



EDITORIAL

¡HA salido «EL MONTAÑERO!»

Por primera vez, ve la luz «El Montañero» creado por vosotros y para vosotros todos, soldados de la Agrupación Mixta de Montaña n.º 11.

Solo la hoja impresa que os habla con los ojos, puede llegar a todos los rincones de nuestra Agrupación. llevándoos el eco de solaz esparcimiento, del sentir de corazones gemelos, hermanados por los mismos ideales tanto de Arma como de Cuerpo.

En sus páginas hallaréis firme, cual risco granítico de nuestras montañas el espíritu y la fe de nuestros mayores.

Sus columnas como posiciones atrincheradas defenderán los ideales patrios y nacionales.

Vuestra juventud con sus ansias literarias, vuestra fortaleza con el deporte y sano humor, tienen cabida en este periódico mensual. Para todos, ya para los que han de redactar, como los que solo se contenten en leer, «El Montañero» será digno de robustez y alegría.

Los que firmen sus crónicas, artículos o chistes, los que pregunten y los que contesten y los que lean, para todos, decimos, sale hoy «El Montañero», invitándoos a contribuir a su formato, a darle vida más amplia, a extender su difusión entre todos los compañeros de la Agrupación Mixta, lanzando al aire sus clarines de gracia, humor y alegría, así como sus triunfos y noticias.

Con el modesto ropaje de hoy, «El Montañero» en su primer número, se complace en saludar a sus colegas de otras Unidades militares y en particular a «Fortín» del Regimiento de Zapadores de Fortaleza núm 1, (editado también en este Castillo)

También saludamos a la Prensa civil de esta Región y con ella al «Am purdán» de esta plaza.

«El Montañero» nace pues en el Castillo de San Fernando, que aunque maltrecha esta Fortaleza por las huellas y heridas que a su paso por ella dejó la barbarie roja, como un signo del ideal que siempre ha de animarle, incalumnne permanece el Santuario de reciedumbre heroica e histórica que albergan sus Caballerizas, lugar donde se recogieron los últimos latidos de aquel corazón que solo latió para honra y prez de su Patria. En vida se llamó Alvarez de Castro. En la inmortalidad su nombre va unido al de España

No podía escoger, nuestro periódico, mejor cuna.

Nuestro respetuoso agradecimiento a nuestros Jefes que han hecho posible con sus afanes, este órgano del Hogar del Soldado.

Rendimos tributo de admiración y obediencia a nuestro invicto Caudillo Franco; y de los pechos ensanchados por el aire puro de estas altas montañas de nuestro suelo patrio, sale vibrante el grito que abarca y reúne todos nuestros anhelos e ideales.

¡VIVA ESPAÑA!

Salutación

por Jorge Plana Ualls
soldado de la P.M.M.

En la primera publicación de nuestro «MONTAÑERO» y desde sus columnas saludamos cordialmente a todos los componentes de la Agrupación, reiterando nuestra adhesión a España y a su Ejército en la persona de nuestro Coronel, a quien renovamos la fe inquebrantable en su Mandato.

No creais que sea nuestra intención hacer de esta revista una cosa rimbombante o cursi: nada de eso. Aquí esperamos la colaboración espontanea y desinteresada de todos.

Si este número, por ser el primero, sale un poco «despistado», y valga la expresión, esperamos que con la colaboración de todos y con la experiencia encontraremos la buena «pista», y podremos colocar a nuestro «MONTAÑERO» en el pico más alto en lo que a publicaciones regimentales del Ejército patrio se refiere. Este es nuestro afán y creemos que el deseo de todos los componentes de la Agrupación.

Esperamos y confiamos que nuestra revista tendrá el apoyo entusiasta y la colaboración de todos, llegando a convertirse en el exponente gráfico del humor proverbial del infante español, de su disciplina, de su entusiasta amor a la Patria, de su espíritu de sacrificio, de su cultura, en fin que será el cenáculo de una verdadera comunión espiritual y moral de todo el personal de la hoy ya para nosotros gloriosa Agrupación Mixta de Montaña n.º 11.

No podemos dejar pasar la ocasión de saludar y dar la bienvenida con un fuerte abrazo a nuestros hermanos del 1948 próximos a incorporarse, que dentro poco han de querer a nuestra Agrupación tanto como nosotros; y de los que ya recabamos y esperamos su entusiasta colaboración.

Y para terminar dedicamos nuestro recuerdo a la efeméride que se conmemora hoy día 1.º de Abril, la Fiesta de la Victoria, esta Victoria que tanta sangre costó a España y que con tanta gloria se conquistó, y en la que llevamos al mundo diez años de ventaja. Rogamos a Dios el que nos la conserve así como a su forjador y mantenedor de la Paz después, el hombre que conduce con mano segura la nave del Estado por las tenebrosidades del mundo de hoy, el invicto Caudillo y nuestro Generalísimo el Excmo. Sr. D. Francisco Franco Bahamonde, cuya vida Dios guarde muchos años. ¡Arriba España! ¡Viva siempre España!